Listado oficial de los cursos de la IX
Escuela
Internacional de Invierno

2020

- En este documento podrá consultar la matrícula de los cursos que serán impartidos en la Escuela Internacional de Invierno 2020.
- Los matriculados que cuenten con el servicio de alojamiento deben confirmar su participación al coordinador del curso correspondiente.
- El día de inicio de la Escuela el personal aceptado debe presentar la planilla de inscripción del curso y fotocopia del título cotejado.

DEP-UCI

ÍNDICE

1. Administración avanzada en GNU/Linux	3
2. Introducción a las redes sociales de internet	<u>5</u>
3. Posicionamiento en Motores de Búsqueda	ε
4. Solución a problemas prácticos de Minería de Datos	
5. Pruebas de penetración en aplicaciones Web	ε
6. Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos	
7. Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos	
8. Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones	12
9. Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data	13
10. Introducción a Big Data con Apache Spark	16
11. Migración de datos	17
12. Introducción a la Bioinformática	18
13. Introducción a la evaluación de la usabilidad	19
14. Introducción a las redes neuronales artificiales	20
15. La Tecnología Educativa como herramientas para generar engagement en el aprendizaje universitario	21

Administración avanzada en GNU/Linux.

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Roberto Bandera Gómez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
2	Michel James Navarro	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
3	Yunior Luis Velázquez Blanco	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
4	Maydelin Álvarez Morales	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
5	Guillermo Alles Boza	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
6	Víctor Alejandro Roque Domínguez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
7	Yanssel Urquijo Morales	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
8	Leonardo Aguilera Blanco	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
9	Andy Suárez Oña	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
10	Arianna Leydy Escalona Pérez	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
11	Zuleimys García Rodríguez	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
12	Miguel Ángel Sánchez Palmero	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
13	Alejandro Antonio Batista Zaldívar	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
14	Idel González Sierra	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
15	Miosotis Toledo Rodríguez	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
16	Jesús Abraham Kindelán Gómez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
17	Mirna Eulalia Despaigne Biset	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
18	Raúl Rosabal Sánchez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
19	Lixán Rubén Pérez Hernández	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
20	Alain Aníbal Bellido de Luna Caignet	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
21	Alliet Villaverde Delgado	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
22	Antuane Acion Cabello	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
23	Barbara Beatriz Somoza Leal	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
24	Carlos Alejandro Sosa Suárez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux
25	Dayron Lardoeyt Caballero	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux

	(Dei 17 di 21 de l'eblelo del 2020)						
26	Dennis Matos Creagh	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
27	Dunier Alarcón Díaz	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
28	Frank Alejandro Echenique Bermúdez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
29	Jeanders Silvio Hinojosa Calzada	М	Sí	Administración Avanzada en GNU/Linux			
30	Jorge Luis Bucarano Portelles	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
31	Jorge Manuel Osorio Peña	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
32	Juan Carlos Martínez Fumero	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
33	Juan Jesús Hernández Valdés	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
34	Julio César Vega Fuentes	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
35	Leonardo Llerena Báez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
36	Mariela Valdés Fernández	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
37	Ricardo Hussein Tejeda Bermúez	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
38	Ruslan Domínguez Calderón	М	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
39	Suri Nancy Mustelier Villalón	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
40	Yenileidis Ramírez Fonseca	F	No	Administración Avanzada en GNU/Linux			
			·				

Introducción a las redes sociales de internet.

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Zoemi Guerra Jardines	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
2	María Teresa Pérez Pino	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
3	Ailec Granda Dihigo	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
4	Olga Lidia Quesada Reyes	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
5	Alicia Reina Senra Mugica	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
6	Luis Manuel Valera Pérez	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
7	María Caridad Ramírez Santos	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
8	Célida Bagarotti Abreu	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
9	Carlos Alain Avila Tibeau	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
10	Marieta Collazo Recio	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
11	Rislaidy Pérez Ramos	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
12	Jesús Prisco Ramos Díaz	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
13	Maray Pascual Gé	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
14	Laritza Magdalena Martínez Negrín	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
15	Irán Pantaleón Mir Mejías	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
16	Roxana Díaz Estenoz	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
17	Aloy Machado Sánchez	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
18	Dania Domínguez Álvarez	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
19	Tito Diaz Bravo	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
20	Alexander Mariño Alfonso	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
21	Dareyna de la Caridad Muñoz González	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
22	Maylen López Pompa	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
23	Osvaldo José Sánchez Arenas	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
24	Sony Martínez Martín	М	No	Introducción a las redes sociales de internet
25	José Ramón Fernández Pérez	М	No	Introducción a las redes sociales de internet

26	Ariadna Miranda Cruz	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
27	Patricia Posada Soria	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
28	Oslaidy Condes Rubio	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
29	Regla Silva Calderón	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
30	Thais Londres Viltres	F	No	Introducción a las redes sociales de internet
31	Yarileidis Barcena Calzado	F	No	Introducción a las redes sociales de internet

Posicionamiento en Motores de Búsqueda

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Darian Águila Vega Aprobada	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
2	Glenda de la Caridad Arbeláez Valdés	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
3	Dayana Domecq Babie	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
4	Raynel Batista Téllez	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
5	Duniel Reyes Castillo	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
6	José Gabriel Espinosa Ramírez	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
7	Luis Enríquez Benet	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
8	Annelie Ramírez Muñoz	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
9	Yennifer Herrera Toribio	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
10	Dayami Pompa Echavarría	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
11	Oneyvis Chávez Robayna	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
12	Alejandro Morgado García	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
13	Ariel Gómez Sarría	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
14	Elizabeth Idalia Peñate del Rio	F	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
15	Elmer Yunior Reyes Matos	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
16	Ernesto Ruíz Rodríguez	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
17	Freddy Marín Fariñas	M	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
18	Idariel Castañeda Castañeda	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
19	Iván Luis Falcón Ramírez	M	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
20	Ixen Rodríguez Pérez	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda
21	Jonathan Coy Ventosa	M	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda

(Dei 17 di 21 de lebició del 2020)					
Juan Miguel Hernández González	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Julio Oscar Gutiérrez Martínez	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Marleixys Vento Tielves	F	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Mayte Medina López	F	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Michel Ernesto Vega Fuenzalida	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Noel Hernández Bautista	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Osvel Soto Sellera	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Raúl Cuervo Bello	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Reyalex Sander Rodríguez Téllez	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Rossangel Ramírez Alonso	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Sucel Arévalo Osorio	F	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yaimel González Leyva	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yandy Rodríguez Rodríguez	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yanet Ruiz García	F	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yasmany Santalla Pereda	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yoan Danilo Lemus Becerra	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yordenis Correoso Larrazaba	М	No	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
Yosbany Zamora Castro	М	Sí	Posicionamiento en Motores de Búsqueda		
	Juan Miguel Hernández González Julio Oscar Gutiérrez Martínez Marleixys Vento Tielves Mayte Medina López Michel Ernesto Vega Fuenzalida Noel Hernández Bautista Osvel Soto Sellera Raúl Cuervo Bello Reyalex Sander Rodríguez Téllez Rossangel Ramírez Alonso Sucel Arévalo Osorio Yaimel González Leyva Yandy Rodríguez Rodríguez Yanet Ruiz García Yasmany Santalla Pereda Yoan Danilo Lemus Becerra Yordenis Correoso Larrazaba	Juan Miguel Hernández González Julio Oscar Gutiérrez Martínez M Marleixys Vento Tielves F Mayte Medina López Michel Ernesto Vega Fuenzalida Noel Hernández Bautista Osvel Soto Sellera Raúl Cuervo Bello Reyalex Sander Rodríguez Téllez M Rossangel Ramírez Alonso F Sucel Arévalo Osorio Yaimel González Leyva M Yandy Rodríguez Rodríguez M Yanet Ruiz García F Yasmany Santalla Pereda M Yordenis Correoso Larrazaba M	Juan Miguel Hernández González M No Julio Oscar Gutiérrez Martínez M Sí Marleixys Vento Tielves F Sí Mayte Medina López F Sí Michel Ernesto Vega Fuenzalida M Sí Noel Hernández Bautista M Sí Osvel Soto Sellera M No Raúl Cuervo Bello M No Reyalex Sander Rodríguez Téllez M Sí Rossangel Ramírez Alonso F No Sucel Arévalo Osorio F Sí Yaimel González Leyva M Sí Yandy Rodríguez Rodríguez M Sí Yanet Ruiz García F No Yasmany Santalla Pereda M Sí Yordenis Correoso Larrazaba M No		

Solución a problemas prácticos de Minería de Datos

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	José Alberto Varona Labrada	М	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
2	Román Pozas Peñate	М	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
3	Elisa Méndez Cáceres	F	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
4	Luis Manuel Martínez Torres	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
5	Gabriel Alberto Pérez Guerra	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
6	Eduardo Albertus Estévez	М	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
7	David Pedroso García	М	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos

	• -			
8	Reinier Ortiz Chaveco	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
9	Gilberto Parra Sienra	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
10	Yuniel Acosta Pérez	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
11	Ana Laura Lara Pérez	F	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
12	Andersson Pérez Fernández	М	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
13	Anakarla Sotolongo Peña	F	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
14	Liván Galá Izquierdo	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
15	María de los Ángeles González Torres	F	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
16	Vladimir Diaz Blanco	М	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
17	Yaneisy Onelia Massó Agramonte	F	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
18	Yeneisy Barroso Márquez	F	No	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
19	Ernesto Avila Domenech	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
20	Eloy Rafael Oliveros Domínguez	М	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos
21	Laritza Caridad Valdés Martínez	F	Sí	Solución de problemas prácticos de Minería de Datos

Pruebas de penetración en aplicaciones Web

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Lisset Sánchez Palacios	F	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
2	Iván Menéndez Valdés	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
3	Yolaynys Matos Nubiola	F	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
4	Jean Carlos Madruga Chaviano	М	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
5	Boris Álvarez Eng	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
6	Rolando Pérez Labrada	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
7	Bárbara Giselle Santos Figarola	F	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
8	Yosnay Torres Puig	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
9	Yancel Cristóbal Morales Iglesias	М	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
10	Adrián Rubira Gutiérrez	М	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
11	Lían Lisette Hurtado Linares	F	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
12	Maite Ma Basulto Socorro	F	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web

13	Dailiana Galano Paumier	F	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
14	Yusimy Hinojosa Sarria	F	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
15	Yorky Coba Martínez	М	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
16	Yaniris paredes consuegra	F	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
17	Darlyn Díaz Morales	F	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
18	Gleivis Hans Delgado	F	Sí	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
19	Roberto Carlos Kubota Olivero	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
20	Efrén Rafael Díaz	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
21	Camileidis Labañino Gainza	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
22	Yoandry Freire Pérez	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
23	Dayan Hernández Ramos	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web
24	Mario Raúl Rico Rodríguez	М	No	Pruebas de penetración en aplicaciones Web

Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Yasniel Reyes Piloto	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
2	Renides Leyva Ramírez	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
3	Dailyn García Domínguez	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
4	Leonel Remón Figueredo	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
5	Leandro Miguel Montero Alonso	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
6	Yosvany Medina Carbó	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
7	Celia Cabrera García	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
8	Belinda de la Caridad Hernández Izquierdo	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
9	Rudibel Perdigón Llanes	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
10	Yudiel Rodríguez Larrazabal	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
11	Belkis Caballero Espino	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
12	Daribel de los Angeles Olivares Carvajal	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
13	Beatriz Ontivero González	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
14	Yaumara Corrales Ramos	F	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos

			1	,
15	Rolando Pérez Labrada	M	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
16	Lieslie Guerrero Rosado	М	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
17	Yeniffer Aleida Veliz Díaz	F	Sí	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
18	Bienvenido Hanley Roque Orfe	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
19	Leonel Fuentes García	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
20	Alejandro Fuentes Barcelay	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
21	Bernardo Hernández González	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
22	Dayana Mendoza Peña	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
23	Lissette Valdés García	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
24	Manuel Reina Aguilera	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
25	Patricia Ponce de León Atiés	F	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
26	Rolando Casanova Borroto	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
27	Wilber Luna Jiménez	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos
28	Yusdel Meriño Almaguer	М	No	Gobierno electrónico: referentes conceptuales y tecnológicos

Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Román Ignacio Pozas Peñate	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
2	Marilyn Escobio Torres	F	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
3	Ygraine Borges Ramírez	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
4	Yuniel Mario Silva Menéndez	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
5	Addrel Armengol García	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
6	Amanda Beatriz Reyes Rodríguez	F	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
7	Yojacni Jesús Companioni García	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
8	Lenier Martínez Benítez	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
9	Eidy Estupiñán Varona	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
10	Carlos Inocencio Pollán Estrada	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos
11	William Amed Tamayo Guevara	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos

	(Dei 17 di 21 de lebielo del 2020)							
12	Noel Molina González	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
13	Yeniel Castellanos Díaz	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
14	Dairon Ruíz León	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
15	Alejandro Hernández Rodríguez	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
16	Randy Plasencia Herrera	М	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
17	Danet Nasco Castrillón	F	Sí	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
18	Alejandro Castillo López	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
19	Claudia Rojas Maxam	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
20	Darling Darias Pérez	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
21	David Pino González	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
22	Dayanís Díaz Patterson	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
23	Dorisley Morales Suárez	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
24	Elizabet Córdova Viera	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
25	Ileana Centelles Rubiera	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
26	Jany Peña Palacio	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
27	Leslie Osorio Rodríguez	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
28	Lexys Manuel Díaz Alonso	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
29	Leyna Rodríguez Arias	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
30	Liannet Báez Fernández	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
31	Lilianne Guerra Cueria	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
32	Liliet de la Caridad González Polanco	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
33	Lisdania de la Caridad Delgado Olivera	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
34	Yackelyn Dayanys Domínguez Izquierdo	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
35	Yadirka Bolaño Anaya	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
36	Yannia Moreira Gamboa	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
37	Yaquelin Córdova Viera	F	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				
38	Yordanis Crespo Urrutia	М	No	Inteligencia Artificial aplicada a la mejora de procesos				

Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Richard Darian Sánchez Rivero	М	Sí	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
2	Jorge Unger Rodríguez	М	Sí	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
3	David Valdaliso López	М	Sí	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
4	José Antonio Pellicer Allen	М	Sí	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
5	Jennifer Gispert Luaces	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
6	Darianis Pérez Aguada	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
7	Adackny Antonio Castillo Fernández	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
8	Alejandro Perdomo Vergara	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
9	Arlet López Rumbaut	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
10	Aymee María Yero Trotman	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
11	Dagoberto Félix Pérez Montesinos	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
12	Enmanuel Adalberto Naranjo Nápoles	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
13	Estela Odelsa Martín Coronel	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
14	Javier Leyva Tamayo	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
15	José Carlos Arencibia Pérez	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
16	Laynier Antonio Piedra Diéguez	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
17	Leosmay Carrión Estradet	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
18	Linda Liz Vera Solano	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
19	María Teresa Rodríguez Zulueta	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
20	Nailee Vidal Abreu	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
21	Nayma Martín Amaro	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
22	Osmel Mojena Dubet	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
23	Rachel Pérez Cruz	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
24	Roisbel Portales López	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
25	Rosmery Pedraza Ceballo	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones

26	Yosvany Gómez Perdomo	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
27	Yaniel Antonio Sánchez Domínguez	М	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones
28	Yunet Suárez Abrante	F	No	Introducción a las Ontologías y sus aplicaciones

Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data.

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Brenda Beatriz González Matos	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
2	Raidyer Bandomo Rodríguez	М	Sí	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
3	Reinier Crespo Cancio	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
4	Jimmy Ernesto Fernández Cabrera	М	Sí	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
5	Osmar Castillo Alfonso	М	Sí	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
6	Irianny Medel Duarte	F	Sí	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
7	Lisuan Yankiel Minguet Zuazo	М	Sí	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
8	Ihosvany Rodríguez González	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
9	Marisleydis Álvarez Noy	F	Sí	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
10	Osmar Vega González	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
11	Jasiel Domínguez Jomarrón	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
12	Ilsen León Herrera	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
13	Isel Aguilera Fernández	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
14	Adrián Castillo Chávez	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
15	Samuel Ojeda Pereira	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
16	Yadriel Cuesta Echavarría	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
17	Yuliet Fernández Lavalle	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
18	Rosalia Rodríguez Labrada	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
19	Ailyn Pérez Águila	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
20	Daynelis Brito Morales	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
21	Mariannys Santana Montero	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
22	Maidelyn Piñero González	F	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data
23	Josué Rivera Riquenes	М	No	Gestión del Conocimiento. Herramientas y Metodologías para Big Data

		(DC	i i/ai Zi u	e lebielo	ue	=1 2020)						
24	Rosbel Caballero Ramírez	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
25	Arlennys Susana Velázquez Hidalgo	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
26	Yanelis Pérez Hernández	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
27	Dianet Díaz Oduardo	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
28	Alina Dolores Rodríguez Peña	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
29	Reydel Baños Acosta	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
30	Leduan Bárbaro Rosell Acosta	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
31	Laura Mercedes Camacho González	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
32	Carlos Alberto Gómez García	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
33	Daysel Labañino Griñan	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
34	Lester Collado Rolo	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
35	Rey Segundo Guerrero Proenza	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
36	Vladimir Campos Kindelan	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
37	Ernesto Soto Gómez	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
38	Lissette Soto Pelegrín	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
39	Julian Hernández Dominguez	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
40	Yandielys Reyes Plano	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
41	Daniellys La O Cervante	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	у	Metodologías	para	Big	Data
42	Rigoberto Pérez Rajadel	М	Sí	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
43	Julio Enrique Duque Vizcaino	М	Sí	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
44	Carlos Cesar Caballero Díaz	М	Sí	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	у	Metodologías	para	Big	Data
45	Adniel Quintana Muñoz	M	Sí	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
46	Kenier Cumbá Bueno	M	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
47	Anabeisy Pérez González	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
48	Yaniris Paredes Consuegra	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
49	Virgilio Suárez Bello	M	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
50	Osmar Ortega Ge	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
51	Manuel Ferradas Campos	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
52	Lisandra Pérez Meralla	F	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	у	Metodologías	para	Big	Data
53	Ihovany Rodríguez González	М	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data
54	Frank Puentes Azahares	M	No	Gestión d	lel	Conocimiento.	Herramientas	У	Metodologías	para	Big	Data

UNIVERSIDAD DE LAS CIENCIAS INFORMÁTICAS LISTADO DE CURSOS DE LA IX ESCUELA INTERNACIONAL DE INVIERNO 2020

(Del 17 al 21 de febrero del 2020)

55	Darisbel de los Angeles Olivares Carvajal	F	No	Gestión d	el Co	onocimiento.	Herramientas y	Metodologías	para	Big	Data
56	Alejandro García Núñez	М	No	Gestión d	el Co	onocimiento.	Herramientas y	Metodologías	para	Big	Data

Introducción a Big Data con Apache Spark

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Germán Sánchez González	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
2	Alfredo Ochoa Hidalgo	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
3	Dainy Ramírez Ramírez	F	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
4	Frank Botelle Valdés	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
5	Víctor Alexis Mesa Cisneros	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
6	Manuel Alejandro Oliva Labaut	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
7	Gabriel Apolinaire Águila	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
8	Josué Carballo Baños	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
9	Pedro Osiris Lorenzo Agramonte	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
10	Frank Geiler Vega Duverger	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
11	Eduardo Javier Vázquez Pérez	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
12	Laritza González Marrero	F	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
13	Reiman Alfonso Azcuy	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
14	Adolfo Yasser Santana Rojas	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
15	José Manuel Castellanos Mecías	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
16	Ignais La Paz Trujillo	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
17	Leyriel Zurita González	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
18	Jorge Delgado Rúa	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
19	Roberkis Terrero Galano	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
20	Lisandra Pérez Zaldivar	F	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
21	Yoandri Rodolfo Díaz Ruíz	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark
22	Yidier Romero Zaldivar	М	No	Introducción a Big Data con Apache Spark

Migración de datos

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Abel Aballi Parodis	М	No	Migración de datos
2	Adrián Pang Rojas	М	No	Migración de datos
3	Alejandro Seijas Fonseca	М	Sí	Migración de datos
4	Annies Legrá Larramendiz	F	No	Migración de datos
5	Arianna Braña Sarmiento	F	Sí	Migración de datos
6	Ariel Martínez Montiel	М	Sí	Migración de datos
7	Gelsys Martínez Baeza	F	No	Migración de datos
8	Georgina Reyes Riquene	F	No	Migración de datos
9	Jorge Luis Pardillo Castañeda	М	Sí	Migración de datos
10	Julio Enrique Moreno Pérez	М	Sí	Migración de datos
11	Liaron Peña Fleites	М	No	Migración de datos
12	Lislie Nayle Torres Rivas	F	No	Migración de datos
13	Lisandra Martínez Castro	F	Sí	Migración de datos
14	Luis Ramiro Mendiburo Martínez	М	No	Migración de datos
15	Mario Nogueira Alfonso	M	Sí	Migración de datos
16	Nairovis Verdecia López	F	No	Migración de datos
17	Rachel Pairol Fuentes	F	Sí	Migración de datos
18	Rodolfo Pérez Otero	М	No	Migración de datos
19	Yamila Petiton Nordet	F	No	Migración de datos
20	Yohan Miguel Ramírez Pérez	М	Sí	Migración de datos
21	Yolanda Sánchez Ravelo	F	No	Migración de datos
22	Yosniel Montes de Oca González	М	No	Migración de datos
23	Osmani Álvarez Pérez	М	No	Migración de datos

Introducción a la Bioinformática

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Daniel Fuente Ferrero	M	No	Introducción a la Bioinformática
2	Luis Ramiro Mendiburo Martínez	М	No	Introducción a la Bioinformática
3	Claudia Beatriz Ramos Michel	F	No	Introducción a la Bioinformática
4	Claudia Cabrera Guerra	F	No	Introducción a la Bioinformática
5	Lisandra Calzadilla Rosado	F	No	Introducción a la Bioinformática
6	Jorge Unger Rodríguez	М	Sí	Introducción a la Bioinformática
7	Fernando Bermúdez Rodríguez	М	No	Introducción a la Bioinformática
8	Sandy Díaz Ramos	М	No	Introducción a la Bioinformática
9	Carlos Ismel Sobrado Olalde	М	No	Introducción a la Bioinformática
10	Yoel Antonio Casado González	М	No	Introducción a la Bioinformática
11	Ariandi Campos Rodríguez	М	No	Introducción a la Bioinformática

Introducción a la evaluación de la usabilidad

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento.	Curso
1	Sonia Morejón Labrada	F	Sí	Introducción a la evaluación de la usabilidad
2	Yutmila Soto Cancio	F	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
3	Ever Antonio Homer Reynoso	М	Sí	Introducción a la evaluación de la usabilidad
4	Osvaldo José Sánchez Arenas	М	Sí	Introducción a la evaluación de la usabilidad
5	Javier Reinaldo Almarales	М	Sí	Introducción a la evaluación de la usabilidad
6	Alina Viera Savigne	F	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
7	Omar Sierra Sarduy	М	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
8	Yeider Rodríguez Forcelledo	М	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
9	Alicia Chacón Rodríguez	F	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
10	Rosalba Rodríguez Pérez	F	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
11	Haraid Martínez Cano	М	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
12	Julio César Espronceda Pérez	М	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
13	Mirian Caridad Sáez Rodríguez	F	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
14	Eduardo Hernández Anzardo	М	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad
15	Leonardo José Santiesteban Cantallops	М	No	Introducción a la evaluación de la usabilidad

Introducción a las redes neuronales artificiales

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Yankiel Aradih Pacheco Chanfrau	М	Sí	Introducción a las redes neuronales artificiales
2	Erick Hernández León	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
3	José Ángel Carmenate Suarez	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
4	Evelyn Estrugo Lahera	F	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
5	Pedro Pablo Delgado Martell	М	Sí	Introducción a las redes neuronales artificiales
6	Randy Plasencia Herrera	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
7	Goar Orue Sánchez	М	Sí	Introducción a las redes neuronales artificiales
8	David Valdaliso López	M	Sí	Introducción a las redes neuronales artificiales
9	Denet Ananias Tamayo	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
10	Yanet de la Noval Rodríguez	F	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
11	Nathalí Valderá Figueredo	F	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
12	Leandro Castellanos Rodríguez	М	Sí	Introducción a las redes neuronales artificiales
13	Roberto Antonio Infante Milanés	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
14	Alexei Alayo Rondón	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
15	Denis Sixto Francia Karell	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
16	Dennis Eugene Quaderer Solano	М	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
17	Lourdes Alicia Risco Ferrer	F	No	Introducción a las redes neuronales artificiales
18	Glenda Piñero Muñoz	F	No	Introducción a las redes neuronales artificiales

La Tecnología Educativa como herramientas para generar engagement en el aprendizaje universitario

No	Nombre y Apellidos	Sexo	Alojamiento	Curso
1	Alexandra Téllez Lageyre	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
2	Yamisleydis Pérez Peña	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
3	Dailis Hernández Casero	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
4	Leonarquis Ramón Rodríguez Castro	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
5	Angela Sarría Stuart	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
6	Dayelin Hernández Armas	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
7	Jannett Doblado Fernández	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
8	Héctor Eduardo Solano Pestana	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
9	Reinaldo Reyes Hernández	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
10	Yosvany Medina Carbó	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
11	Yordany Meneses Romero	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
12	Juan Ernesto Rodríguez Pena	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
13	Elizabeth Fosado Obregón	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
14	Aliosky Martínez Hernández	М	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
15	Roberto Carlos Kubota Olivero	М	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el

		<u> </u>		100.010 ac. 1010,
				aprendizaje universitario
16	Rosalina Soler Rodríguez	F	Sí	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
17	Yanelis Cedeño Bastida	F	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
18	Dianelys Delgado Guerra	F	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
19	Lieen Dominguez Diaz	F	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
20	Mariela Milagros Bony Fernández	F	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
21	Pedro Luis Solorzano Lindsay	М	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
22	Handy Hernández Dalmau	М	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario
23	Mairena Arzuaga Limonta	F	No	La Tecnología Educativa como herramienta para generar engagement en el aprendizaje universitario